

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 04.06.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005206815

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung CraneCapital AG, Zug

CraneCapital AG (CraneCapital Ltd) (CraneCapital SA) Baarerstrasse 10 6300 Zug

CraneCapital AG (CraneCapital Ltd) (CraneCapital SA), in Zug, CHE-360.134.545, Baarerstrasse 10, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 22.04.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt jegliche Art von Finanzierungen, insbesondere die Finanzierung von Kranen des Fabrikates Wolff sowie von anderen Baukranen über Direkthändler und Kunden, und zwar hauptsächlich auf dem schweizerischen und europäischen Markt. Sie kann Kranen des Fabrikates Wolff sowie andere Baukrane und Zubehör kaufen und verkaufen, leasen und verleasen, mieten und vermieten sowie die damit zusammenhängenden Dienstleistungen erbringen. Die Gesellschaft kann sich bei Konzerngesellschaften, Banken und Finanzgesellschaften refinanzieren. Die öffentliche Empfehlung zur Annahme fremder Gelder ist ausgeschlossen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen sowie Wertschriften- und Devisengeschäfte für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung bis zu 40 Baukrane des Fabrikates Wolff zum Preis von höchstens CHF 10'000'000.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Schiefer, Dr. Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Fäh Treuhand AG (CHE-108.814.202), in Gossau (SG), Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 11109 vom 01.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug